
A nič 2 0.9%

B nie veľa 53 25.1%

C pomerne dosť 146 69.2%

D veľmi veľa 10 4.7%

Spolu 211 100%

Názov ankety: Dotazník - šetrenie energie
Autor: Daniela Slovíková
Termín uzavretia ankety: Piatok 30.04.

Myslíte si, že robíte niečo preto, aby ste zbytočne neplytvali energiou?

Je po termíne, na anketu nie je možné odpovedať

B

D

C



A Som spokojný s tým, čo teraz robím pre životné
prostredie

36 17.1%

B Rád by som pre životné prostredie urobil trochu viac 123 58.3%

C Rád by som pre životné prostredie urobil oveľa viac 52 24.6%

Spolu 211 100%

A vôbec nie 2 0.9%

B nie veľmi 30 14.2%

C pomerne dosť 121 57.3%

D veľmi 58 27.5%

Spolu 211 100%

Ktorý z nasledujúcich výrokov najviac vystihuje váš vzťah k životnému prostrediu?

Trápi vás klimatická zmena?

A
C

B
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C



A áno, pravidelne 107 50.7%

B väčšinou áno 92 43.6%

C väčšinou nie 9 4.3%

D nie 3 1.4%

Spolu 211 100%

A áno, pravidelne 144 68.2%

B väčšinou áno 59 28%

C väčšinou nie 8 3.8%

D nie 0 0%

Spolu 211 100%

Vypínate domáce spotrebiče hneď po tom, ako skončíte prácu s nimi?

Regulujete kúrenie?

C

B
A

C

B

A



A použitím vetračky 22 10.4%

B krátkodobým intenzívnym vetraním 177 83.9%

C vetrám neustále 10 4.7%

D nevetrám skoro nikdy 2 0.9%

Spolu 211 100%

A áno, pravidelne 5 2.4%

B väčšinou áno 28 13.3%

C väčšinou nie 80 37.9%

D nie 98 46.4%

Spolu 211 100%

Ako zvyknete vo vašej domácnosti vetrať v priebehu vykurovacej sezóny?

Používate obyčajné žiarovky?

AC

B

B

D

C



A áno, pravidelne 52 24.6%

B väčšinou áno 55 26.1%

C väčšinou nie 82 38.9%

D nie 22 10.4%

Spolu 211 100%

A áno, pravidelne 123 58.3%

B väčšinou áno 76 36%

C väčšinou nie 10 4.7%

D nie 2 0.9%

Spolu 211 100%

Cestujete nielen autom, ale aj inými dopravnými prostriedkami (autobus, bicykel)?

Keď používate vodu na kúpanie, sprchovanie, umývanie zubov, riadu a pod. zastavujete vodu?

A

D

C

B

C

B

A



A áno, pravidelne 154 73%

B väčšinou áno 41 19.4%

C väčšinou nie 9 4.3%

D nie 7 3.3%

Spolu 211 100%

Triedite doma odpad?

DC

B

A


